

这篇文章给大家聊聊关于合肥人工智能招聘，以及合肥人工智能招聘网对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [科大智联是什么公司](#)
2. [合肥高新区现在发展的怎么样？](#)
3. [合肥人才引进2021政策](#)
4. [机械工程智能制造就业前景](#)

科大智联是什么公司

科大智能物联技术股份有限公司成立于2016年11月02日，注册地位于中国(安徽)自由贸易试验区合肥市高新区望江西路900号中安创谷科技园一期A1楼6、7层，法定代表人为钟智敏。

经营范围包括一般项目：工业互联网数据服务；物联网技术研发；物联网应用服务；物联网技术服务；人工智能行业应用系统集成服务；人工智能应用软件开发；云计算装备技术服务；大数据服务；计算机系统服务；软件开发；信息系统集成服务；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；机械电气设备销售；企业管理；企业管理咨询（除许可业务外，可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目）科大智能物联技术股份有限公司对外投资4家公司。

合肥高新区现在发展的怎么样？

合肥国家高新技术产业开发区是经国务院批准的首批国家级高新区，是合肥城市西部副中心，是合肥综合性国家科学中心的核心区，是国家自主创新示范区和首批国家双创示范基地，也是创新型国家建设的战略支点和合肥建设"大湖名城创新之都"的主要载体。管理面积128平方公里，常住人口20余万。此外，合肥高新区在新一代人工智能、量子信息等前沿技术、颠覆性技术和产业化方面取得重大突破，形成了"中国声谷量子中心"的园区品牌。

合肥高新区全面开启世界一流高科技园区征程，一大批像科大讯飞、华米科技等高精尖科研力量集结高新区。据守科创核心、坐拥傲人价值，合肥高新区正在享受时代馈赠的好礼。

日前，为庆祝中华人民共和国成立70周年，充分展现70年来合肥的巨大发展成就和宝贵经验，由合肥高新区工委办公室主办，今日头条&抖音安徽区域策划的"壮丽70年合肥巡礼"2019年合肥高新区微视频（微电影）征集大赛活动正式启动！

以"中国声谷、量子中心、财富高新、和谐高新、美丽高新"等为主题，自由创作视频添加话题【我与祖国同奋斗】即可参与活动！

奖项设置：

一等奖：2000元

二等奖：1000元

三等奖：300元

参与时间：

2019年7月25日-9月25日

此次征集的优秀作品除参评本次活动的评比外，还将择优选报参加"2019首届国家高新区微视频大赛"，最高可获得50000元奖金。

合肥人才引进2021政策

围绕“芯屏器合”“集终生智”等战略性新兴产业布局，优化拓展来肥各类人才创业就业服务，以完善“人才链”、保障“产业链”。此次发布的《若干政策》，共有7条内容，主要是围绕企业和人才十分关注的稳岗安居等问题，突出重点产业、重点人群，通过提供人才免费租房、补贴购房以及发放岗位补贴、柔性引才奖补等措施，让来肥各类人才边安居、边就业，努力营造出让人才来了就不想走的良好环境，促进重点产业高质量发展，推动“人才强市”战略深入实施，更好地服务保障高质量发展。

重点产业高层次人才

最高可享60万元购房补贴

针对重点产业企业引进的高层次人才，如在肥无自有住房，可根据人才的层次，分别按照220m²、180-160m²、140m²、120m²、90m²标准，免费租住人才公寓3年；自行租住的，3年内可分别按每年6万元、4.8万元、4.2万元和3.6万元标准发放住房租赁补贴，不受落户条件限制。

新来合肥市重点产业企业工作的博士、硕士和全日制本科毕业生，在肥无自有住房的，可分别按照不高于90m²、70m²和50m²标准，免费租住国有租赁公司房源3

年；自行租住的，3年内可分别按照每年3.6万元、2万元和1.5万元标准发放住房租赁补贴，不受落户条件限制。

以上两条，较以往的人才租住补贴政策，对重点产业人才提高了补贴标准，取消了落户限制，降低了享受政策的门槛。

同时，为适应人才刚性住房需求，《若干政策》提出允许合肥重点产业企业人才在市区范围内购买首套自住住房。在肥首次购买自住住房的重点产业企业的高层次人才，可根据人才的层次，对应享受60万元、40万元、20万元、10万元标准的购房补贴，住房公积金贷款申请额度可适当放宽。

支持柔性引才单个项目（人才）

最高补贴50万

加大稳岗力度，引导人才稳定就业。对在合肥缴纳个人所得税的重点产业企业高层次人才，择优发放岗位补贴，发放补贴的标准为：前3年按实缴个人所得税地方留成部分等额补贴，之后2年减半补贴。这里讲的地方留成部分是指市县（开发区）两级的留成部分，目前为个税总额的25%。

支持柔性引才，促进企业技术合作。对重点产业企业通过项目合作从市外柔性引进的非本单位研发人员，符合条件的按实付工薪的30%给予企业引才补贴，单个项目（人才）补贴不超过50万元。这里的“市外”也包括中央和省属驻肥企事业单位。

政策实施的范围、对象及时间

实施范围：本政策所指重点产业包括：集成电路、新型显示、人工智能、新能源汽车暨智能网联汽车、软件、智能家电、高端装备制造、生物医药、新材料、节能环保、新能源、创意文化产业。重点产业企业名录库由相关产业主管部门分别建立。

实施对象：本政策所说的高层次人才，是根据《合肥市高层次人才分类认定办法》和《合肥市高层次人才分类目录》，按照规定程序认定的国内外顶尖人才，国家级、省级、市级领军人才以及高级人才，符合条件的，可通过“合肥市高层次人才分类认定管理系统”在网上申请认定。

实施时间：《若干政策》自2020年10月1日起施行，试行至2022年12月31日。本政策与合肥市已出台的政策不一致的，按照本政策执行。

机械工程智能制造就业前景

很好，虽然智能制造领域的发展前景较阔，且岗位需求量较，但是前在才需求上还是以研发型人才为主，所以如果想在智能制造领域有更强的职场竞争，应该进步提升。智能制造专业是较新的专业，与数据、智能专业样，都是为了适应产业结构升级推出的专业，从发展前景来看，智能制造专业是不错的选择。

虽然智能制造领域的发展前景较阔，且岗位需求量较，但是前在才需求上还是以研发型人才为主，所以如果想在智能制造领域有更强的职场竞争，应该进步提升。

OK，关于合肥人工智能招聘和合肥人工智能招聘网的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。